matematik 1

X, y ve z birbirinden farkli dogal sayilar oimak tizere,

x=L+1 ve z=4x-1 esitlikleri veriliyor.

Buna gére, x + y + z toplami gp_az kag olabilir?

A)4 B)7 C)10 D) 12 E) 13
b # 0 oimak Uizere,
a b d
_b _c _e
c d f
Buna gére, —3—C __ifadesinin dederi agagdakiler-
c+e+f :

den hangisine egittir?

A1 B)2 C)3 D)b E)c

ab ve ba iki basamakh dogal sayilar olmak Gzere,

ab|ba
_ 2
18
Yukanidaki bélme iglemine gore, a + b toplami kagtir?

A7 B)8 C)9 D) 10 E) 11

2T Ta Sekildeki gibi 5 x 5 lik bir car-
pim tablosu yapildiginda 25

11112131415 say! olusur ve bunlann 16 ta-
212141618 |10 nesi gifttir.
313|6]9 H2]15
41418{|12[16]20
51 5110]15]|20§25

Buna gdre, ayni bigimde 13 x 13 bir garpim tabiosu
yapilirsa kag gift sayi olugur?

A)120  B)124 C)132 D)144 E) 148

karekok
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5.

6.

x ve y ardisik pozitif iki ¢ift say! olmak tzere,
ekok (x,y) + ebob (x,y) = 266

Buna gobre, x ve y sayillannin biiyigii kagtir?

A) 18 B) 20 C)22 D) 24 E) 26

4 =3 esitligi veriliyor.
Buna gore, 2> - 2% ifadesinin degeri kagtir?

A)-2V3 B)-4/3 C)-6v3 D)-8/3 E)-9/3

-7 <x<3 esitsizligi veriliyor.

Buna gore, x? nin alabilecegi kag farkli tamsayi de-
geri vardir?
A) 31 B) 36 C) 41

D) 45 E) 49

x* + 7x% + 64
ifadesinin ¢arpanlanindan biri agsadidakilerden han-
gisidir?

A X2 +x-8 B) x%+x + 8 C)x?—3x+8

D) x? - 4x + 8 E)x* - 4x - 8



9. 1z isleminin sonucu kagtir?
-z |2
A)V3-42 B)1 C) 2 D)V3 E)V6
10. a, b e Z* olmak lizere,
1 + ! =1
9a-7b-33 4a+7b-54
esitligini saglayan a degeri kagtir?
A) 1 B) 9 C)8 D)7 E)5
1. g-101_4-151 o
5301 igleminin sonucu kagtir?
1 1 1 1 1
A)-— B)-— C) -— D) — E)—
)-5 By )~ )7 B3
12. Bir 6§renci harghginin 3 unu harciyor. 45 lira daha

13.

10
harcayinca parasinin %40 1| kaliyor.

Buna gore, 8grencinin hargligi kag liradir?

A) 95 B) 120 C) 145 D) 150 E) 450

Osman, Ali'den 20 yas buyuktur. 4 yil sonra Os-
man’in yagt, Ali'nin yasinin 3 kati olacagina gore,

" Osman’in bugiinkii yagi kactir?

A) 32 B) 28 C) 26 D) 20 E) 18

karekdk
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14.

15.

16.

17.

18.

a, bir rakam olmak Uzere,
ab+63
toplami bir tamsay1 olduguna gbre, a kagtir?

A) 1 B)2 C)3 D) 4 E)5

{1,2,3,4,5,6,7, 8} kiimesinin elemanlan yalmz bir
kere kullanilarak yazilabilecek dért basamakii iki
dogal sayinin toplami en az kag olabilir?

A) 3726 B) 3825 C) 3914

D) 4017 E) 4125

Bir tavsan, bir yolu 20 dakikada kogmaktadir. Eger hizi-
n1 dakikada 50 m artirirsa aym yolu 15 dakikada ko-
sacaktir.

Buna gdre, yolun uzunlugu kag metredir?

A)2800 B)3000 C)3200 D)3400 E)3600

A kiimesinin 4 elemant alt kiime sayisi, 12 elemanl ait
kiime sayisina egittir.

Buna gére, A kiimesinin en ok bir elemanh ait kii-
me sayisi kagtir?
A) 13 B) 16 C)17

D) 18 E) 19

Elif bir haliy1 12 glinde dokuyabilmektedir. Elif ile
Nuran birlikte ayni biiyGkliikteki bir haliy1 9 giinde
dokuduklarina gére, Nuran halinin kagta kagint do-
kumustur?

A) B) % ) D)

wln

1 53
4 4

N =



19. Emine’nin maaginin Yasemin'in maagina oran) T% dur.

20.

A)12

Emine her ay maagimin %20 sini biriktiriyor. Yasemin
ise %20 sini harciyor.

Buna gbre, 2 yil sonra Yasemin’in biriktirdigi para-
nin Emine’nin biriktirdigi paraya orani kactir?

17

ml 32 p34

26
B) 2
)5 5 3

Reel sayilarda tanimli
aAb=3a-2b+ab
a®b=2a+b-3

islemleri veriliyor.

a*b={

geklinde verilen reel sayilarda tanimli * iglemi igin,
(2 * 3) * (4 *» 1) ifadesi asadidakilerden hangisine
esittir?

aAb ,a<b

a®b ,az b

B) 14 C)15 D) 17 E) 20

A ABC (ggeninde
P Py

m(ABK) = m(KBC)
ray

m(BAC) = 25°

P
m(ACB) = 15°

B c

Yukarida verilenlere gére, m(B/K\C) = o kag derece-
dir?

A) 75 B) 85 C) 95 D)105  E)115

karekok
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22.

23.

24,

A ABC uggeninde
[AB] L [AC]
[AH] 1 [BC]
- i [HC| = 3v3 cm
B x H 33 c

TN
m(ABC) = 60°

Yukarida verilenlere gore, |BH| = x kag cm dir?

A V3 B)v6 ©C)3 D)2V3 E)6
A ABC lggeninde

[AH] L [BC]
JADf =7 cm
|BC| =20 cm

iz

Yukarida verilenlere gére, Alan(ABDC) kag cm? dir?

A) 35 B) 60 C) 65 D) 70 E) 75
ABCD doértgeninde

Py N
m(ADK) = m(KDC)
N P
m(BCK) = m(KCD)
)
m(DKC) = 115°
N
m(DAB) =y
)
m(CBA) = x
y-x=30°

D c
Yukarida verilenlere gére, y kag derecedir?

A) 130 B) 120 Cc)110 D) 100 E) 90



25.

27.

) o ABCD paralelkenar
[AC] ~ [DL] = {K}
5|KL| = 2|DK|
|AL| =4 cm
AT 4 L X B

Yukarida verilenlere gtre, |LB| = x kag cm dir?

B) 6

A)5

c)s

D)9 E) 10

ABCD karesi igine
dért es daire, kare-
nin kenarlarina ve
birbirlerine  teget
olacak sekilde gizil-
migtir.

|AB| = 4 br

Yukarida verilenlere gore, taral alan kag br? dir?

A) 16z — 16

B) 8n—16

D)4n -8

C) 16— 4n
E)18—n

A ve B merkezli
cemberlerde, MN
dogrusu ortak dig
tegettir.

|BE| =3 cm
|AE| = 10 cm
|BC| =5 cm

Yukarida verilenlere gére, |MN| ka¢ cm dir?

A) 10

B) 12

C)13

D) 15 E) 17

karekok
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28. Analitlk diiziemde A(k, k + 2) noktasi 2x - 3y + 12=0
dogrusu lizerinde olduguna gdre, k kagtir?

A)6 | B)7 C)8 D)9 E) 10

Sekildeki dik koordi-
nat sisteminde A, B,
C, D noktalan veril-
migtir.

Yukarida verileniere gére, ABCD dbortgeninin alam
kag birimkaredir?

A) 49 B) 38 C) 32 D) 27 E) 22

30

Ug diizlem birbirine paralel oldugunda uzay! m tane, bir-
biriyle ayni dogru tzerinde kesigtiklerinde uzayi n tane
bélgeye ayiriyoriar.

Buna gbre, m + n kagtir?
A) 16 B) 12 C)10 D)8 E)6



1.

matematik 2

—axX +(@a-4)x-2+a=0

denkleminin negatif iki kokiiniin olmasi igin, a nin
en genig tanim kiimesi agagidakilerden hangisi ol-
maldir?
A)a<0

B)O<a<4 C)3<a<4

D)0<a<2 E) (~o0, —3) U (4,)

(@a-2"+@+ 1’ +@+3)x+4=0

ikinci dereceden denkleminin kékler toplami asagi-
dakilerden hangisine esittir?

A)-2 B)——g- C)—% D)% E)-g—

karekok

fiy) = yz =4y - 21 paraboliiniin y eksenini ve x ekse-
nini kestigi noktalan kose kabul eden {iggenin alani
kag birimkaredir?

A) 120 B) 105 C) 100 D) 84 E) 72
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6.

a%b® +b% + 4ab* a?+b?

(a+b)* -4a%? b
ifadesinin en sade hali agagidakilerden hangisidir?
A) b? B) ab’ C) ab D) a’ E)a’b
A ABC iggeninde
Py
45 m(BAC) = 45°
JAC| =12 cm
12
|BC} = 8v2 cm
P
m(ABC) = x
X
B 872 C
Yukarida verilenlere gore, sinx in degeri kagtir?
3 3 1 2 4
A) = B) — C)— D)< hud
) i ) 5 ) > )5 E) 7
2cosx - secx = 1 denkleminin (0, 2xn) arahginda kag

tane koékii vardir?

A1 B) 2 C)3 D)4 E)5



7. X—x+1=0 10. P(n, 2) + C(n, 2) = 6.P(n, 1)
denkleminin kéklerinden biri asagidakilerden han- esitligini saglayan n degeri kagtir?
gisidir? A10  B)9 )7 D)5 E)4
A)J'a'-i B) i3 -1 C)«/37+i
2 2 2
143 2+i/3
Dy L2 EyLile
2 2
. 5 L
& Sekilde y == egrisi veril-
5 o X 11. A= {1, 2, 3, 4, 5} kiimesinin elemanlar kullanilarak tg
X mistir. basamakli rakamlari farkit dogal sayilar yaziliyor.
Buna gore, bu sayilann arasindan segilen bir sayi-

nin 6 ile tam baliinebilme olasihig kagtir?

we
)
= 2 2 5 1 1
$ A) = B) = c)— D) — E)—
0 3 ) 15 ) 9 ) 18 ) 3 ) 2
i~
Buna gbre, grafikte verilen taral alan kag birimkare-
dir?
A) 25 B) 27 C) 30 D) 32 E) 35

12. [x + 2[x + 2]} = 10 denkleminin ¢éziim kiimesi aga-

gidakilerden hangisidir?
1

o 9
Z H(4k - mk) ifadesinin degeri kagtir? A2 3) B [2, %) o)l 4)
k=1 m=3

A)0 B) 12 C) 28 D)65  E)84 D)[-10) B (.5]
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13. Asagida verilen fonksiyonlardan hangisinin x = 2
apsisli noktasinda limiti yoktur?

B) 4y
/- | 2\ >X
c ¥ D) 2“)’
2 -----------------------
1 / 1 /’_
—1- X / X
L, 2 7=
I [2
E) 1t
2 X
14. 1im X224 degeri kagtir?
C e te Y su
1 3
A) -~ B) 0 02 D)2 E)3
)-3 ) 5 ) )

2
15. d—(cos"’5x) ifadesinin x = — icin degeri kactir?
dx? 10

A) 50 B) 40 C)20 D) 10 E)O

16. "
3 f(x)
-1/ _
/ 0 2 >

Yukarida f(x) fonksiyonunun grafigi ve (2, 3) noktasin-
daki tegeti verilmistir.

g(x) = x".f(x) fonksiyonu igin g'(2) degeri kagtir?

A)8 B) 12 C) 16 D) 20 E) 24

karekok

17. A{ !

3
] olduguna gore,
-1 1
A® matrisi agagidakilerden hangisine esittir?

A) (-2)° A B) (-2). c) 3%

D) 2% E)-2%1

18. J.(ax2 +bx—~1)dx

integrali asagidakilerden hangisine esittir?

A)—g-x2+bx+c B)%x3+%x2—x+c
as b2 3 2
C)EX +-Ex +c D) ax® +bx* -x+¢

E)%x2+—g—x+c

222



19. O<ac< % olmak lizere,
a a
Jtan“xdx +J tan®xdx = ﬁ olduguna gbre, a degeri
0 0
kagtir?
T T T T T
- — — D) — E)—
A) 3 B) 2 C) 5 ) 5 ) 3
20.

Analitik diizlemde f(x)
ve g(x) fonksiyonlari-
nin grafikleri veriliyor.

g(x) - f(x) = X% + 4x

1= | v
f
(x) "
2
olduguna gore, tarali bolgenin alani kag birimkare- ¥
dir? 2
N g2 gl B g%
3 6 6 3 3
21. [AC] L [BC]
[AD] L [DC]
|AE| = |EC
Py
m(ABC) = 60°
|BC| = 43 cm
Yukarida verilenlere gore, [DE| = x kag cm dir?
A) 12 B)9 C)8 D)6 E)3

223

22. A [AB] L [AC]
[AH] L [BC]
[HC| =3+/3 birim
m(ABC) = 60°
60°
B X H 33 c

Yukarida verilenlere gore, |BH| = x kag birimdir?

A V3 B) /6 c)3 D)2J/3 E)6

23. A ABC ve LBK birer

eskenar {iggen
[BK] L [AC]
K [LM] L [BK]
|LM] = 6 birim

L

Yukarida verilenlere gbre, ABC iiggeninin gevresi

kag birimdir?
A) 24 B) 30 C)32 D) 36 E) 42
24. D ABCD dértgeninde
ey
m(DBA) = 18°
N
m(CAB) = 12°
C |BDj=8cm
|AC| =12 cm
12° 18°
A B

Yukarida verilenlere gére, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A) 18 B) 24 C) 48 D) 64 E) 96



B ABCD paralelkenar
[AC] ve [BD] késegen

[AL| = |LB|
|AD] =6 cm
[KC| =9 ¢cm

Yukarida verilenlere goére, |KL| + |KM| toplami kag
cm dir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

26. [CA, A noktasinda
[BC], D noktasinda
O merkezli ¢gembere
teget E
(BD| = |DC| N
S
we
B D ¢ |ED|=4J/3cm
Yukarida verilenlere gore, |AC| = x ka¢ cm dir?
A)8 B)8/3 C)12 D)12v3  E)13
27. O merkezli yarim dai-
rede
|AD| = 6v5 cm
[CD|=6¢cm
® |DB| =10 cm
Yukarida verilenlere gére, tarali alan kag cm’ dir?
A)40n - 10 B) 40r — 30 C) 50n - 20
D) 50% — 60 E) 60 ~ 50
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ABCD dikdé6rtgeninde
E, F, G, H orta nokta-
lar

|AB| = 8 cm
IBC|=5cm

Yukarida verilenlere gére, tarali alan kag cm’ dir?

A) 16 B) 20 C) 22 D) 24 E) 28

29, Birbirine dik olan bir d dogrusu ve bir E diizlemi ile
ilgili agsagidaki yargilardan hangisi kesinlikle dogru-
dur?

A) d dogrusu, dizlem tzerindeki ttim dogrulara diktir.
B) d dogrusu ile diizlemin ara kesiti noktadir.

C) d dogrusu, E duzlemine dik olan bagka bir diizleme
de diktir.

D) d dogrusu ile E dizleminin ara kesitinden gegen tim
duziemler d dogrusuna diktir.

E) d dogrusuna paralel olan tim dogrular, E diizlemine
de paraleldir.

30. Sekildeki dikdértgen-

ler prizmasinda
4|FE] = |HG]
|IBC| =12 cm
|AH] =6 cm
|AB] =8 cm

Yukarida verilenlere gore, A(BCEF) kag cm’ dir?

A) 100 B) 80 C)75 D) 60 E) 50
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